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平成２９年２月新発田市教育委員会臨時会会議録

○ 議事日程

平成２９年２月２７日（月曜日） 午前９時３０分 開 会

豊浦庁舎 ２階教育委員会会議室

日程第１ 会議録署名委員の指名について

日程第２ 議題

議第 １号 県費教職員の人事異動内申について

○ 会議に付した事件

議事日程に同じ

○ 出席者

大 山 康 一 教育長

関 川 直 委 員（教育長職務代理者）

外 山 陽 子 委 員

桑 原 ヒサ子 委 員

笠 原 恭 子 委 員

○ 説明のため出席した者

学校教育課長 澁 谷 一 男

○ 書 記

教育総務課長補佐

佐久間 与 一

教育総務課学事係長

小 室 貴 史

○ 資料確認
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○ 大山教育長

それでは、ただ今から教育委員会平成２９年２月臨時会を開会いたします。

日程第 1 会議録署名委員の指名について

○ 大山教育長

日程第１ 会議録署名委員の指名についてでありますが、関川教育長職務代理者

を指名いたします。

日程第 2 議 題

○ 大山教育長

日程第２ 議題に入ります。

議第１号 県費教職員の人事異動内申について、を審議いたします。

○ 大山教育長

お諮りします。議第１号につきましては、人事案件でありますので、新発田市教

育委員会会議規則第６条第１項第１号の規定に基づき、当議事は非公開としたいと

思います。

当議事を非公開とすることに賛成の方の挙手をお願いいたします。

○ 大山教育長

挙手全員でありますので、当議事は非公開とすることといたします。

澁谷学校教育課長以外の職員は退席願います。

【澁谷学校教育課長以外の職員は退席】

【審議】

（新発田市教育委員会会議規則第１５条第３項の規定に基づき、審議内容は記録

なし）

【退職した職員は席に戻る】

○ 大山教育長

審議は終わりましたので、議事の非公開を解きます。

議題はすべて終わりましたが、本日各委員に配付されている資料について説明を

お願いします。

○ 佐久間教育総務課長補佐

本日、お手元に教育委員会の今後の日程表を配付させていただきましたが、当面

予定されている行事が載っております。中でも、３月２１日午前１１時から市職員

の人事異動に係る臨時の教育委員会を開催させていただきたいと思いますので、よ

ろしくお願いいたします。そのほか７月までの日程を掲載していますので、日程調
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整についてよろしくお願いいたします。

そのほか、３月１０日の教育委員会退職者送別会のご案内も配付させていただき

ましたので、よろしくお願いいたします。

また、３月３日、今週金曜日の中学校卒業式の告辞についても配付させていただ

きましたので、よろしくお願いいたします。

以上です。

○大山教育長

それでは、３月２１日は教育委員会事務局、機関の人事異動の協議ということで

臨時の教育委員会を開催させていただきたいと思いますので、よろしくお願いいた

します。

そのほかにはありますでしょうか。

○大山教育長

ないようであれば、以上で教育委員会平成２９年２月臨時会を閉会いたします。

ご苦労様でございました。

午前１０時０２分 閉会

平成 年 月 日

新発田市教育委員会教育長

委 員


